
25/01/2026

Επιμνημόσυνη Δέηση και η Κοπή της 
Βασιλόπιτας του Συνδέσμου Αποστράτων 
Σωμάτων Ασφαλείας Αργολίδας
/ Επικαιρότητα

Μέσα σε κλίμα ιδιαίτερου σεβασμού, ο Σύνδεσμος Αποστράτων 
Σωμάτων Ασφαλείας Νομού Αργολίδας την Κυριακή 25 
Ιανουαρίου 2026 πραγματοποίησε την Ετήσια Θεία Λειτουργία 
μετ’ αρτοκλασίας, στον ιστορικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, 
στην πόλη του Άργους.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε με βαθιά συγκίνηση 
Επιμνημόσυνη Δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των αδικοχαμένων Ηρώων της 
Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού Σώματος και του Πυροσβεστικού Σώματος, 
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οι οποίοι έπεσαν εν ώρα καθήκοντος, καθώς και των εκλιπόντων μελών του 
Συνδέσμου, αποδίδοντας την οφειλόμενη τιμή στη θυσία, την προσφορά και τη 
μνήμη τους.

Ακολούθησε, στην αίθουσα του Ιερού Ναού, θερμή φιλοξενία προς όλους τους 
παρευρισκομένους, με προσφορά καφέ και διανομή των άρτων, σε ατμόσφαιρα 
συναδελφικότητας και ενότητας, που ανέδειξε τη δύναμη και τη συνοχή της 
μεγάλης οικογένειας του Συνδέσμου.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε με πανηγυρικό χαρακτήρα η κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας του Συνδέσμου. Το φλουρί, σύμβολο τύχης και 
ευλογίας για το νέο έτος, συνοδεύτηκε από δώρο ένα ηχείο, προσφέροντας 
ιδιαίτερη χαρά και ενθουσιασμό στα Μέλη και τους Φίλους του Συνδέσμου.

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, κ. Μιχαήλ Μαντάς, απηύθυνε θερμές και εγκάρδιες 
ευχές για ένα έτος δημιουργικό, παραγωγικό και γεμάτο υγεία, τονίζοντας ότι ο 
Σύνδεσμος θα συνεχίσει με συνέπεια και δυναμισμό να τιμά την προσφορά των 
Αποστράτων, να διαφυλάσσει την ιστορική μνήμη και να στηρίζει τα Μέλη και τις 
οικογένειές τους.

Τιμητική ήταν η παρουσία του Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και τροφίμων 
Ιωάννη Ανδριανού , των Βουλευτών του Νομού, Ανδρέα Πουλά και Γ. Γαβρήλου , 
του Αντιπεριφερειάρχη Αργολίδας Β. Σιδέρη και εκπρόσωπος του Δημάρχου 
Άργους – Μυκηνών Ιωάννη Μαλτέζου , οι οποίοι με τη συμμετοχή τους 
επιβεβαίωσαν έμπρακτα την αναγνώριση του έργου και της κοινωνικής προσφοράς 
του Συνδέσμου.

Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει στους φίλους του Συνδέσμου, που με σταθερή παρουσία 
και αδιάλειπτη στήριξη συμμετέχουν σχεδόν σε όλες τις δράσεις του, ενισχύοντας 
το κύρος, τη συνοχή και τη δυναμική του.

Ο Σ.Α.Σ.Α. Νομού Αργολίδας συνεχίζει με πίστη στις αξίες, σεβασμό στην Ιστορία 
και προσήλωση στην προσφορά, να αποτελεί ζωντανό κύτταρο μνήμης, ενότητας 
και κοινωνικής ευθύνης.
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